



# JURIJ

MISIJSKA • 22. oktober 2023 • leto XX • št. 43



## TUDI JAZ SEM MISIJONAR

Beseda misijon izhaja iz latinske besede »missio«, kar pomeni »biti poslan« in ima enak pomen kot grška beseda »apostol«. Z besedama »apostol« in »misijonar« označimo nekoga, ki je poslan, da ljudi pouči o Jezusu in jih naredi za Jezusove učence.

V preteklosti so misijonarji iz Evrope odhajali na druge kontinente oznanjat Jezusa, danes pa se

situacija spreminja in prihajajo misijonarji iz Afrike in Azije na staro celino širit evanĝelij.

Danes je človeštvo zaradi materializma, pohlepa, egoizma, bolj kot kdajkoli potrebno veselega oznanila miru in odrešenja v Kristusu. Tako je poslanstvo Kristusa še daleč od tega, da bi bilo uresničeno.

Žal narašča število tistih, ki so evangelijsko oznanilo prejeli, vendar so ga opustili in nanj pozabili. Tako izzivi, s katerimi se sooča človeštvo, kliče kristjane, da ne stojimo ob strani.

Kristjani imamo dolžnost oznanjati evangelij. Ne glede na to ali smo revni ali bogati, izobraženi ali ne, mladi ali stari, vsi smo poklicani, da s svojim življenjem, prijaznostjo, ponižnostjo, skratka z zgledom, pričujemo za Kristusa. Božje veselje in upanje se v vsakdanu izraža pri srečavanju z ljudmi, na ulici, v trgovini, v šoli, vrtcu, na delovnem mestu in na raznih prireditvah. Biti moramo odprti do drugih ter se truditi za gradnjo boljšega in lepšega sveta, predvsem da povemo resnico na ljubezniv način. Slediti moramo Jezusovemu zlatemu pravilu, da vse kar hočemo, da ljudje storijo nam tudi mi storimo njim. (Mt 7,12)

Odgovorni za poslanstvo smo tisti, ki poznamo vstalega Kristusa v Svetem pismu in v evharistiji, in ki v srcu nosimo njegov ogenj. Pričujemo za življenje, ki nikoli ne umre, tudi v najtežjih in v najbolj temnih trenutkih v našem življenju. Moč za iskreno delovanje pa črpamo iz molitve, ki je naša temeljna vez z Bogom.

Naše pričevanje mora biti v duhu Pavlovega pisma Korinčanom: „Bratje, tudi ko sem jaz prišel k vam, nisem prišel zato, da bi vam z vzvišenostjo besede ali modrosti oznanjal Božjo skrivnost. Sklenil sem namreč, da med vami ne bom vedel za nič drugega kakor za Jezusa Kristusa, in sicer križanega.“ (1 Kor 2,1-2)

In to je misijonska poklicanost vsakega kristjana. Pri tem pa nas opogumljajo spomini na velika dela naših slovenskih misijonarjev, ki so odmevala v preteklosti in odmevajo še danes. Eden prvih velikih

slovenskih misijonarjev je bil Friderik Irenej Baraga, ki je deloval med Indijanci v Severni Ameriki, se boril za njihov jezik in izboljšanje njihovega življenja. Baraga je s svojim zglednim delovanjem navduševal mnoge slovenske fante za delo v misijonih, med drugim tudi Ignacija Knobleharja. Slednji je pri delovanju med sudanskim ljudstvom zagovarjal načelo, da se morajo misijonarji vživeti v narode kamor odhajajo in da ne smejo biti kolonizatorji in se morajo naučiti njihovega jezika. V novejšem obdobju slovenskega misijonarjenja nam je dobro znan Pedro Opeka, ki Malgašem oznanja Kristusa in jih uči kako preživeti. Izmed delujočih slovenskih misionarjev velja omeniti še p. Martina Kmetca, ki deluje v Izmirju v Turčiji, sredi muslimanskega sveta in je bil imenovan za izmirskega nadškofa. Naši misionarji so nam zgled s svojo gorečnostjo in vztrajnostjo kljub nasprotovanjem in napadom.

## >>Goreča srca, noge na poti<<

Za Svetovni misijonski dan je papež Frančišek letos izbral temo, ki izhaja iz pripovedi o emavških učencih v Lukovem evangeliju (prim. 24,13-35): »Goreča srca, noge na poti«. Ta dva učenca sta bila zbegana in razočarana, srečanje s Kristusom v besedi in v razlomljenem kruhu pa je v njihju razvnelo navdušenje, da sta se odpravila na pot proti Jeruzalemu in oznanjala, da je Gospod zares vstal. Gospod tudi sedaj, v trenutku zbeganosti, prevzame pobudo, da se približa svojim in hodi ob njih. V svojem velikem usmiljenju se nikoli ne naveliča biti z nami, kljub našim napakam, dvomom, slabostim, čeprav nas žalost in pesimizem vodita v to, da postanemo »nespametni in počasni v srcu«, maloverni ljudje.

Cvetka in Tone Horvat



# Na naši poti

## DANAŠNJA NABIRKA BO V CELOTI NAMENJENA DELU NAŠIH MISIJONARJEV.

Z lanskimi darovi ob misijonski nedelji smo Slovenci podprli 15 projektov v Maliju in Mavretaniji, sporočajo iz Misijonskega središča Slovenije ter se nam v imenu misijonarjev zahvaljujejo za naš današnji dar.

**DANES POPOLDAN OBHAJAMO PRAZNIK ZAKONCEV JUBILANTOV.** Udeležuje se ga 21 zakonskih parov. Hvala vsem za pričevanje in zgled ljubezni in zvestobe ter veliko blagoslova vnaprej!

Ob prazniku vseh svetih in ob spominu vernih rajnih se bomo tudi letos spomnili naših dragih pri posebnih **SVETIH MAŠAH PO NAMENU SPOMINOV.** Tudi letos so na razpolago kuverte z listkom, kamor lahko napišete spomine na drage rajne, za katere bomo tudi letos skupaj kot občestvo molili in se jih spominjali pri svetih mašah. Kuverte lahko oddate v pisarni, v času uradnih ur, ali v poštni nabiralnik.

Ta četrtek ob 10. uri bo imela Sabina v naši cerkvi predavanje z naslovom **ARHETIPI KRŠČANSKEGA BOGOSLUŽNEGA PROSTORA IN NJEGOVA DUHOVNOST.** Vabljeni!

**OB BLIŽAJOČEM SE PRAZNIKU VSEH SVETIH NAS NAŠA ŽUPNIJSKA KARITAS VABI,** da ob obisku grobov svojih dragih pokojnih prižgemo tudi kako karitasovo svečo. S tem ne izkažemo le spoštovanja in ljubezni do naših rajnih, temveč hkrati naredimo še dobro delo. Karitasove sveče so pri stranskem izhodu iz cerkve pri Marijini sliki.

Priporočeni dar je: sveča s pokrovom: 2 €; lesena svečka: 2 €; sveča — lučka: 1,50 €.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si)  03 749 17 20  [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: od PON do PET: 8.30-10.30, v TOR in ČET tudi od 19h-19.30.

Aktualno na:  »Župnija Šentjur« Prenos svete maše:  YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja 22. oktober	<b>MISIJSKA NEDELJA</b>	<p>7h: za župljane in dobrotnike</p> <p>9h: + Jožico Vodeb v zahvalo za dar življenja + Albina Žolgarja, Stanka in Marijo Povalej ter sorodnike + Jožeta, Marijo in Joškota Klajnška, Franca, Marijo in Matica Kresnika + Janka Žličarja (30. dan)</p> <p>15.00 (Zakonci jubilanti): Bogu v zahvalo za blagoslov skupnih poti ter s prošnjo za blagoslov, zdravje, mir in razumevanje</p>
ponedeljek 23. oktober	<b>Sveti Roman</b>	<p>18.30: + Petra Urleba (obl.) + Vladislava Gašperšiča in rodbino Gašperšič</p>
torek 24. oktober	<b>Sveti Anton Klaret</b>	<p>18.30: + Marijo Ocvirk</p>
sreda 25. oktober	<b>DAN SUVERENOSTI</b>	<p>8.00: + Vinka (obl.) in Štefko Šolinc ter Janka Cerjaka + starše Fendre in Rutar</p>
četrtek 26. oktober	<b>Sveti Demetrij</b>	<p>18.30: + Franca Močnika + Terezijo Laninšek in Franca Artnaka (obl.) + Terezijo Žmaher (obl.) in Karla ter stare starše Žmaher in Šraml</p>
petek 27. oktober	<b>Sveta Sabina</b>	<p>18.30: + Adolfa in Elzo Berglez + Ivanko Mavrin (iz Dol, obl.) in sorodnike</p>
sobota 28. oktober	<b>SVETI SIMON IN JUDA TADEJ</b>	<p>18.30: + Ano Gaber (obl.) + Pavla Kukoviča + Simona Višnarja Jerneja, Rozalijo in Bogomira Skočirja ter Nado in Andreja Jerneja (obl.) + Martina Obreza, sestro Milko in Avgušтина ter sorodnike</p>
nedelja 29. oktober	<b>30. NEDELJA MED LETOM</b>	<p>7h: za župljane in dobrotnike + Damjana Kolarja</p> <p>9h: + Alojzija Slomška + Jožeta Stropnika (obl.) + Ivana in Terezijo Rožanc + Vinka Žmaharja, Marijo, Štefana in Nado Gajšek</p> <p>10.30 (Primož): + Stanislava in Jožefo Košir ter Slavka Faktorja</p>